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METHODOLOGY

SURVEY CONDUCTED ONLINE WITH 2,515 ADULTS AGED 18+, APRIL 23 

TO 29, 2019.

THE MARGIN OF ERROR FOR A COMPARABLE PROBABILITY-BASED 

RANDOM SAMPLE IS +/- 1,8%, 19 TIMES OUT OF 20.

DATA WERE WEIGHTED ACCORDING TO CENSUS TO ENSURE SAMPLE 

MATCHED CANADA'S POPULATION ACCORDING TO AGE, GENDER, 

EDUCATION, AND REGION.



WHAT SHOULD A 
CLIMATE PLAN INCLUDE? 

FOR EACH OF THE FOLLOWING PLEASE TELL ME IF YOU FEEL IT ABSOLUTELY MUST BE, SHOULD 

IDEALLY BE, OR SHOULDN’T BE IN A PLAN TO REDUCE EMISSIONS THAT CAUSE CLIMATE CHANGE? 

54%

53%

53%

47%

42%

41%

40%

34%

42%

41%

43%

44%

47%

51%

53%

44%

4%

6%

4%

10%

11%

8%

7%

21%

VEHICLE POLLUTION STANDARDS

INVEST IN RENEWABLES

CLEAN TECH INCENTIVES

PHASE OUT COAL FOR POWER

MAKE IT EASIER TO BUY/USE EV'S

EXPAND TRANSIT

CLEANER FUEL REGULATIONS

PRICE ON POLLUTION

MUST BE IN A PLAN SHOULD IDEALLY BE SHOULDN'T BE



MOST IMPORTANT PARTS OF 
A CLIMATE PLAN

WHICH THREE OF THESE DO YOU THINK ARE THE MOST 

VITAL POLICIES TO HELP COMBAT CLIMATE CHANGE? 
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WHAT SHOULD A CLIMATE PLAN INCLUDE? 
ALBERTANS VS OTHER CANADIANS

FOR EACH OF THE FOLLOWING PLEASE TELL ME IF YOU FEEL IT ABSOLUTELY MUST BE, SHOULD 

IDEALLY BE, OR SHOULDN’T BE IN A PLAN TO REDUCE EMISSIONS THAT CAUSE CLIMATE CHANGE? 
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WHAT SHOULD A CLIMATE PLAN INCLUDE? 
CONSERVATIVE VOTERS VS. OTHER CANADIANS

FOR EACH OF THE FOLLOWING PLEASE TELL ME IF YOU FEEL IT ABSOLUTELY MUST BE, SHOULD 

IDEALLY BE, OR SHOULDN’T BE IN A PLAN TO REDUCE EMISSIONS THAT CAUSE CLIMATE CHANGE? 
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